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ELőFIzETÉS A 
1 hóra - - 20 lei 
2 hatre - - - - B0 le 
24 nétre - - 120 lei 
sz2 hét-e –-- z240 lel 

A szebeni hadbiróság 
pénzbüntetésre ftélfe a Zsilvölgyi Magyar 

1juság vezetőit, mert azok állitólag nem 

tfaettek eleget több olyan törvényes követel- 

miényeknek, amelyet a törvény mindenkitől 

nmegkiván. Az itéletet kritizálni nincsen jogank- 

ban és csupán csak annak leszögzését kiván- 
juk, hogy a Zsilvőlgyi Magyar [fjuság ifja 
tagjai egyáltalában nem voltak hibások. Ők 
csak véletlenül kerültek bele olyan helyzetbe, 

amely büntetést hozott maga után számukra. 
Illetékes helyről nyert értesülésünk szerint 
ugyanis az fjaságnak azon vezetői, akik a 

Z7Zsiivögyi Magyar Pártnak is vezetői, elvdlal- 
ták, de nem tettek eleget azon kötelességük- 
niek, amelyet akármilyen egyesület alakitásánál 

a törvény elő ir. Ezért és e miatt történt a 

Felelős szerkesztő: EVIEN EUGEN Szerkeszt 

hatóságok közbelépése, amelyet most a szebeni 
nadbiróság itélete fejezett be első fokon és 
nem kételkedünk benne, hogy a feljebbviteli 
biróság felmentést fog hozni az elítéltek 
számára. 

Am de ezért le kell szögeznünk véle- 
ményünket, még ha ezért ismét hazaárulás és 

románokkal való cimborasággal illetnek is 
egyesek bennünket. Mert ismételten hang- 
suyozzuk, hogy a Zsilvölgyi Magyar Párt 
néhány vezetőjének az eddigi összes kimutat- 

hiató mankája csak a sorozatos bukást és a 
sorozatos mulasztásokat követte el. Eltekintve 

attól, hogy hanyagságaikért hadbirósági el- 
járást provokáitak ki a hatóságoktól, de az 

összes zsilvölgyi dolgozó magyarságot ismét 
eltenségévé tették az ltt elő románságnak. 

Belekötöttek mindenkibe és állandóan azt 
hangoztatták, hogy amit tesznek, azt a Magyar 
Párt nevében teszik és igy ma az a helyzet, 
hogy a provokáló magatartás miatt feszült az 

aútmoszfera az itt lakó vegyes népek között. 

Éz nem csak nagy baklővés is volt, hanem 

bün is, amely az ujabb bizalmatlanságot hozta 
ránk cserébe. Ez nem demagogta és hazugság, 
Lanem valóság. Ennek a megállapitása 

pedig kötelesség. Illetékes vezető urak pedig 

ne azzat próbálják eltakarni ezeket a ,szép- 
ségeket", hogy a kritizálókat „Siguranta ügy- 

nmnöőköknek", „románokhoz közelállóknak és 

aaz ég tudja még, hogy minek nem nevezzék, 

nanem adják át a vezetést olyan embereknek, 

aakik nem a hanyagságot és pökhendiségeket 
hozzák magukkal, hanem olyan programot, 

amiely a magyarságért, békességért és a bol- 

dogságért harcol. Amig azonban a békés 

hangok helyett egymás lenézését és piszkolá- 
sát folytatja, – legyen az bármelyik része 
is addig csak olajat öntenek a tüzre, 
amely végleg felégeti a béke hidjait, 
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Ui orvosi rendetö. A város központjában 

minden oldalról könnyen megközelithető – Hotel Bu- 
curesti mellet - Str. Mator Petrescu — Schaáffer-téle 

ház— megkezte Dr. Gruber volt Wieni klintkai orvos 

a már régebben hirdetett policlinikai unlversalis 

rendelést. Legmodernebb gyógytechnicai medicothera- 

plai fel lve külön női bejárattal és külön 

női várószobával, (éjjel-nappall) permanes oroosi 
szolgálatra berendezkedve. Ugyanot modern fogorvosi 

müterem fogröntgennel. 

OKBLVASÓINKHOZ. Nyomdai tehnikai 
okok miatt lapunk elmultheti száma el- 

maradt, amely rajtunk kivül álló okért 

olvasóinktól bocsánatot kérünk. 

Virányi J enő ének és zenetanár ének, zongora 

és magasabb zeneelmélett oktatást nyujt. Jelentkezőket 

fogad, naponta d. e. 12-1 órálg és d. u 2–3 óráig 

kásán Str. Regele Ferdinand No. 57 Paki ház az 

n. 

Társadalmi hetilar 

A legfelsőbb 
pésre 

Lónea, Sajdt tudósitonktól. A románlai közgaz- 
dasági életben fontos szerepet töltenek be az összes 
há yáknál lévő művezetők, akik amellett, hogy igen 
sok hasznot hajtanak az államnak, igen mostoha el- 
bánásban részesülnek. Ennek az ekeseredett hangulat- 
nak adott kifejezést az a kungresszus, amelyet az Or- 
szágos Szövetség tartott az egész országból kküldöttek 

részvételéve Lónean. 
A kongresszus délután három órakor kezdődött 

és a formalitások elvégzése után Schrelber és Tomuta 
központi vezetők megnyitják a kongresszust és követ- 
kezik az évi jelentés, amelyet magyar nyelven Schrel- 
ber Árpád, román nyelven pedig Tomuta I. tett meg, 
amelyben éles kitakadásokkal emlékeznek meg arról a 
nemtörődömségről, emellyel az állam a művezetőket 
kezeli. Emlékeztetnek, arra, hogy 1926, május elsején 
Nagybányán elhatározták, hogy az érdekelkért harcot 
kezdenek, amely azonban még a mal napig nem járt 
eredményel és pedig azért mert mostohán kezelnek 
benünket — emeli ki a jelentés a többeközt. 

Sérelmesnek látják a művezetők azt Is, hogy 
nekik teljes müszaki tudássukkal és gyakorlatukkal 
nincsen meg az az előnyük, amelyet megérdemelnének. 

ő: MOLNÁR SÁNDOR 

5 millió Leivel tartozik az állam a müvezetőknek 
itélőszék megitélte, de a pénzügyminiszter nem fizette ki - Erélyes lé- 

készül a Szövetség jogainak megvédésére - Kongresszus Loneán 

Grész hirlapáruda. 

Megijetenik vasárnas 
Egyes szám ára S fel. 

ka 

A jelentésből kiderül az Is, hogy az állam 5 mil- 
Nió lejjel tartozik a müűvezetőknek, akiknek kinevezésü- 
ket Királyi rendelet biztositja, de a kincstár nem tfizett 

kl a rendeletben járó pótlékot. 
Elkeseredett hangok hallatszotttak ezenkivül a 

Cassa Cercuala nyugdfia ellen is, amely maxlmálisan 
1200 Leit teszen ki egy művezetőnél is. 

Mindezekért az égető kérdésekért elhatározták, 

hogy memorandumot készitenek, amelyben sérelmeiket 
fogják felsorakoztatni és eljutattják Avererescu minisz- 
terelnökhőz, kérve annak érdekükben a jó indulatát. 

Majd a pénztári jelentést Angyel A. pénztárnok 
olvasta fel és Galgót Sabin ellenőr pedig az ellenőrök 
jelentését tette meg, amelyet a kongresszus elfogadott. 

Az egyesület két agilis vezetőjéről Schreiber 
Árpádról és Tomuta Istvánról, illetve azoknak az egye- 
sület érdekében kifejtett munkáját a kongresszusi ki- 
küldöttek azzal honorálták, hogy az egyesület vezetését 
ismét a két lelkes ember kezébe hagyták, amely leg- 
jobban igazolja az országos muűüvezetők e két lelkes 

tagjának az összesség érdekében kifejtett munkáját. 

(Saját tudósitónktól) A helybeli róm. kath. egy- 
házközség az elmult vasárnap tartotta meg rendes évi 
közgyűlését, amelyen a betegen fekvő Jánosy Józset 
bányatgazgató és tőgondnok helyett, Buday János tő- 

esperes, pápai kamarás elnökölt. 

A közgyülés programján szerepelt az egyházköz- 
ség évi jelentése, valamint az iskolák elmult évi mü- 
ködéséről szóló Iskola Igazgatól jelentések, valamint 

ecsetleges inditványok. 
Buday János főesperes, pápal kamarás megnyitja 

a gyülést és meleg szavakban emlékezik meg a bete- 
gen fekvő Jánossy tőgondnokról, majd pedig ecsetelt 
a hit jelentőségét, amelyet a vallás jelent az embereknek. 

Dicsérettel emlékezik meg a Zsilvölgye róm. kath. 
hivekről, akik az iskolákért és a vallásért minden idő- 

ben becsületesen megtették a kötelességüket. 
A polgári iskolák elmult évi működéséről Aku- 

A róm. kath. egyházközség közgyülése 
rátni Józset polgári tekolai igazgató tette meg terjedel- 
mes jelentését, amelyből kitünik, hogy az összes pol- 
gári iskolai tanerők dicséretes munkát végeztek és da- 
cára a nehézségeknek, az iskola mindenképpen előha- 
ladást mutat. Utána Martinek elemi iskolai igazgató tette 
meg elmult évi jelentését az elemi tskolák működéséről. 
Ugy az ő, valamint a polgári iskolákról szóló jelentést 
az egyhárközség köszönettel tudomusul vette. 

Buday János főesperes és pápai kamarás ezenki- 
vül tudomására hozta a közgyülésnek az iskolal átala- 
kitásokat is, amelyeknek végrehajtása, különösen Wink- 
lehner János vezérigazgató urnak köszönhető, aki sziv- 
vel-lélekkel karolta fel a katolikusok iskolátinak ügyét és 

segitett azokat átalaklittatni. 

Egyes kisebb ügyek letárgyalása után az uj egy- 
háztanácsosok megválasztására került a sor, amelyek- 
nek megválasztása után a gyülés véget ért. 

Meghivó 
A Petroseni Járás Ipartestület az alapszabályok 

12 §-a értelmében 1927 évi mánrcius hó 6-án d. e. 
10 órakor az ,Uránia" mozgó termében tartja 

XXVI-ik rendes évi közgyülését, 
mely hatarozatképtelenség esetén ugyancsak fenti helyi- 
ségben 1927 március hó 13 án d. e. 10 órakor fog 
megtartani, a midőn is a megjelent tagok számára 

való tekintet nélkül fog határozni. 
A közgyülés tárgvyai : 

1. Az elnöki beszamoló 1926 évről, a zárszáma- 

dások előterjesztése s a felmentvény megadása 
. Az 1927 évi költségvetés megállapitása. 

. Ipartestületi elnök választása. 
. Ipartestületi titkár választása. 
. Ipartestületi pénztárnok választása. 

6. Előljárósági tagok választása ; Petroseniből 16 

rendes, 3 póttag Lupeniből, 1 rendes, 1 póttag. Vul- 

canból 2 rendes, 1 póttag. Lónearól 1 rendes és 

1 póttag. 
7. Esetleges inditványok, melyek a közgyülés 

előtt 3 nappal az elnökséghez nyujtandók be. 

Kiadott 1057 év január 21 én megtartartott elől- 

járósági ülési határozat alapján. 

Munteanu Teodor 
elnök. 

Ujságkihordók asivérelmek 
Jelentkezni lehet a Grósz hirlapárudában. 
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Szokup Josit 
titkár. 

Inar és kereskedelmi szemle 
Heiter müterem s 

Az tul nő a lokalpatriotizmus kereteln és kul- 

turhivatás is egyuttal, ha egy laporgánom időközön- 
ként kritikáján vagy méltánylásain keresztül Igyekszik 
városa iparának, kereskedelmének vagy képzőművésze- 

tének hasznára lenni. 
A ,Zsilvölgyi Napló" eddig e tekintetben is min- 

dig megtette kötelességét. Méltányolt és birált, ahogy 
azt a körülmények magukkal hozták. 

Egyik számunkban méltó ellsmeréssel emlékez- 
tünk meg a Sternád fotomüteremről s most ugyancsak 
elismerés vezetl tollunkat, amidőn városunk másik foto- 
muűterméről, illetve a Heiter müterem kirakat kollekció- 
jával iszemben teszünk eleget ujságiró hivatásunkuak. 

A Heiter kirakat kollekció legujabb képel mű 

vészi remekei a fotografálásnak s azt hiszem minden 

tulzást nélkülöz a kijelentés, amidőn bizonyos büszke- 
séggel állapitjuk meg, hogy a Zsilvölgye ipara hálás 
lehet azoknak a törekvő embereknek, akik iparuk pro- 
dukciólt művészi szinvonalra emelik. 

Ezt állapltjok meg a Heiter fotomüterem képel- 

vel szemben, amelyek gyönyörködtető szép darabja! 
(Timoc főigazgató, Winklehner Hans, Dumitriu mérnö 
Moga Nicolae, a nőarcképek közül Katz Janka, R 
Frida stb) valóban sulyos és művészi értékei Heite, 
Emil avatott fotomüvészetének. 

k 

Reklám az üzlet lelke 
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A Zsilvülgye gazdasági oszlopai 
Dicséretreméltó az a munka, amelyet völgyünk 

közgazdasági fellendüléseért az a néhány üzem folytat, 
amely a bányák után első helyet foglalja el gazgasági éle- 

tünkben. Az első, amelyet megkell emlitsünk a petroseni-1 

Cassa de Pastrare din Petroseni 
amelynek most közétett mérlege az intézet ujabb nagy- 
arányu fejlődéséről tanuskodik Dr. R. Miocu ügyvezető 
Igazgató valamint Winkléhner János szakszerü támoga- 
tása, és nagystilü, szakavatott vezetése alatt, a pénz- 
intézet ma már nemcsak a Zsilvölgyének, de az egész 
országnak is egyik legstabilabb és legjobb alapon lévő 

pénzintézetévé nőtte ki m gát Az elmult év tiszta nyere- 
sége 1 millió és nyolcszáz-ezer Lel, amely öt millió 
Lel alaptőke uán a legszebb eredmény. Szervező és 
az Intézet érdekében kífejtett értékes munkáért megem- 
litést érd melnek Hoffmann M gazgató, Pick Sámuel 
és akit már előbb kellett volna emhtenünk, Gh. Tata- 

rescu volt minlszter, szenátor, aki egyike azoknak, akik 
a Zsilvölgye közgazdasági életének fellendítését tüzte 
ki élete céljául. 

Második és a Zsilvölgyének szintén fontos köz- 
kazdasági intézménye a 

Cassa de Pástrsare din Vulcamn 

szintén most tette közzé elmult évi elszámolását, amely 

a részvényeseknek 338 ezer Lel uszta nyereséget 
mutat ki egy milljó Lel alaptőke mellet. Az 
ügyvezető igazgató tisztet itt Alex Pap tölti be. Fő. 
könyvelő Hoffmann Sándor akinek szaktudása min- 
dég segitség volt az intézet eddigi fejlődésében. 

Fontos helyet foglal el ezenkivül völgyünkben az 

Uzina Electrica din Petroseri 

amely azonkivül, hogy városunkat rövid pár év alatt 
nivóra emelte villanyvilághnás szempontjából 481 ezer 
Lel tiszta hasznot mutat ki elmult évi mérlegében. Ez 
a kimutatás igazolja azt, hogy a részvényesek pénze 
jól jövedelmezett, amely főleg annak tudható be, hogy 
az üzem hatalmas műhelyét külömböző ipari célokaak 
rendezte be és ezáltal fokozta jöved Imét. Az igazgatól 
tisztet e fontos üzemnél Marek Mór tölti be, akinek e 
téren rendkivüli szaktudása évek óta hasznára van köz- 
gazdasági életünknek Méltó segitőtársa Müller Jenő is, 
akinek speciális vezetése mellett történnek a városi 
villas yvilágitás fontos ujttásat. 

Az épitőipar szempontjából fontos szerepet tölt 
be ezenkivül a 

Fabrica de Tigla Banita. 

Ez a ma már legjobb téglákat termelő gyár, első helyett 
biztositott magának a téglaiparban és csaknem ellátja 
a Zsilvölgye e téren mutatkozó szükségletét Az üzem 
elmult évi nyeresége 372 ezer Lei volt, amely határo- 
zott előrehaladást jelent, ha tekintelbe vesszük, hogy 
sokkal jobb téglákkal kelleti felvegye a harcot, 
hogy versenyképes lehessen. Igazgatósági tagjai között 
ott látjuk Winkléhner János, vezérigazgatót, Dr. R. 
Mlocut, Dr. Sternt és Gróf Kendeftyt. 

Kulturalis szempontból fontos szerepet tölt be a 
Zsilvölgyében a 

„liul Cultura 

amely rövid pár év alatt szintén az első gazdasági és 
kulturális tényezővé nőtte ki magát. Könyvkereskedései 
a Zsilvölgye népének kulturkapcsolatait igyekszik meg- 
teremteni, mig nyomdája T. Muntean vezetése mellett 
és tiszteletreméitó munkásaival együtt, ellátja a Zsll- 
völgye nyomdat szükségletet. Igazgatója ennek a fon- 
tos üzemnek szintén Dr. R. Miocu, akinek vezetése 

modern intézményé tette e fontos üzemet 

való vállása különösen Winkléhner János vezérigazgató- 
nak köszönhető, aki évtizedes tapasztalatát, melyet a 
közgazdasági terén szerzett, az intézetek felvirágozá- 
sára forditott és mindenüt ott volt, ahol a gazdasági 
élet ezt megkivánta. 

rtékes munkát végzett ezen a téren Dr. R. 
Mocu is, akinek ezért nem gáncs jár, hanem méltó 
ellsmerés. r-r. 

GYÖNYÖRÜ átmeneti 

KALAPOK érkeztek a 

„CHIC" kalapszalonba : 

Ha finom cukorkát, teasüteményt és egyéb cuk- 
szsütemény különlegességet akar, menjen a Fehén- 

vánp cukrászdába. Lakadalml, estélyi stb. rendeléseket 
legolcsóbban vállal. 

A 
E számos és közgazdasági szempontból oly fon. Feszler Giza, Borájér Mariska, 

tos intézetnek ujjászervezése is gazdasági tényezővé Teréz, Ágoston Annus, 

A petrilai összmunkásság műsoros 
táncestélye a Munkáskaszinóban 

A szezon legjobb előadása és legsikerültebb 
müsoros táncestélye a petrilai 

összmunkásságé volt 

(Petroseni. H, Zsiloölgyi Napló" tudósitása). 
Évek óta figyeljük azt a dicséretes szép munkát, 
amelyet a petrilai összmunkásság, ugy kulturális, mint 
társadalmi téren egyformán kifejt. A sulyos és nehéz 
munkát végző petrilaiak ugyanis pár év alatt olyan 
fontos munkát végeztek, amelyet bátran állithatunk oda 
az ország bármelyik munkástömegének igazolásul, 
hogy ime, ez a kis bányatelep valóban teremtő és 
értékes munkát fejt ki — önmagáért, illetve; önmagá- 
nak, csajádjának társadalmi és kulturális fellendítéseért. 
Mert láttuk, mikor arról volt szó, hogy zenekar legyen 
nekik is, a petrilailak szó nélkül vállalták a zenekar 
megteremtéset. Parkról volt szó, postáról volt szó, 
karácsonyi segélyekről volt szó, a petrilaiak apraja, 
nagyja kivette belőle a részét. 

Természetesen mindenekfölött első a munka 
megindiításában a népszerü és lelkes, fáradhatatlan 
igazgatójuk Szécsey István, aki ha bárhol kellett segit- 

ségére sietni a pelrilalaknak, az első volt mindig, 
munden olyan munkában, amely a petrilaiakat bár- 
milyen formában is előre vitte és ma már példaképpen 
allhatjuk a nyilvánosság elé, hogy Perilán nincsenek 
áthidalhatatlan ellentétek, ridegségek az igazgató és 
munkás között, mert valóban kéz a kézben, egy szivvel, 
télekkel, mindenkinek egy gondolata van csak, hogy 
dolgozzon a petrilaik kulturáns és társadalmi boldog- 
ságáért. 

Az elmult héten Petroseniben, gazdag muüsor 
keretében mutatkozott be a petrilaiak kulturgárdája. 
Eltső szám a petrilai munkászenekar zeneszáma volt, 
amely minden tekintetben kitünően volt előadva. Zene- 

értők véleménye szerint a petriaik igen sokat fejlődtek 
ezen a téren is. 

Az est ténypontja azomban a "Dovd sande" cimü 
román vigjátékon kivül, amelyet a szereplők nagyon 
jól alakitottak, Kálmán Imre világhirű operettje 
„Holandi menyecske" volt, melynek ugy rendezése, 
mint eljátszása, a lehető legprecizebb és minden tekin- 
tetlben a legszebb külsőségek között ment végbe A 
szereplők szerep tudása és a pontosan végrehajtott 

rendezől instrukciók, a legteljesebb sikert hozták meg 
a petrilai gárdának Ebben a tekintetben a rendezést 
és klálltást, megsem közeliti a Gáspár.féle nyakatekert 
szindaraboknak a megrendezése. 

A darab szereplől, - mely dicséretére válhatoitt 
volna akármelyik fővárosi szinháznak - több mint 
ötven tagból állt és mint főszereplőkről, a Régeni 
lányokról, különösen Aranka alakitásáról, csak a leg- 
jobbat irhatjuk. Persze a nől főszereplőről, Régeni 
Margítról, akinek különösen énekszámai voltak érté- 
kesek és Arankáról is ugyanaz a véleményük Szépen 
énekelt a Régeni család férfi tagja, Régeni Lajos is és 
szerepét is határozottsággal játszotta meg. Czipelt nem 
kell, hogy felfedeszük, mert izig-vérig értékes és szin- 
padra való temperamentuma ugy is előtünk áll. A 
többi szereplők, mint Dimén Bandi, Tamás Gyula, 

Ubácz Ferencz, Zlácki Jenő, szintén a legjavát adták 
tudásuknak. 

Külön kell azomban megemlékeznünk a körtáncot 
lejtő kisleányokról, névszerint Vencel Elluskáról, Bara- 
nyai Cinciről, Ladó Elzáról, Ambrus Irmáról és Klébel 
Terézről, ak k hivalásos koristalányokat is megszégyeni- 
tően, ügyesen és jól betanultan hajtották végre a 

rájuk bizott feladatot. Kedvesek és ügyesek voltak. 
menyasszonyi szerepeket Klauzman Mária, 

Minich Lujza, Macsó 

Stenger Erzsike, Podráczki 
Annus, Seck Amália, Márton Ilus, Stenger Zsuzsa és 
Forró Giza alakitották izléses öltözködésükkel is 
kitünően 

A férfi szerepeket Biró János, Zatnok Jenő, Tyu- 
kodi, Podráczki A, Benkő I, Forró I, Kuderna 
Schenk A, Erőss I, Barabás V., Klébel Félix, Antal L. 
és Klébel Vilmos alakitották szintén ügyesen. 

Az énekkarban a nők részéről Knébel Paula, 
Knébel IHonka, Maschlán Istvánné Lázár Viki és 

Csipu Annus érdemelnek külön megemlitést, mig a 
férfiak közzül Szécsey Dezső, Ifj Szabó Lajos, Bács 
Károly, Simonu, Zlátczki Is ván, Loy Vilmos, Csiki, 
Snep és Régeni Rudolf érdemelnek dicséretet. 

István 
A darab kiünő rendezéseért pedig Szécsey 

igazgatóé a dicséret, amelynek sikerességét 
legjobban igazolta az, hogy az előadást zsufolt ház 
nézte végig és ott volt Winklehner János vezér- 

és Petroseni csaknem valamennyi rétege. 

Az estélyen a következő felülfizetések történte 
,Petrosani" S. A R. 3000, N. Theodorescu vez 

igazgató 2000, Dr. Romulus Miocu, Banca Románeasck 
Bucuresti 1000-1000, Vinklehner János vezérigazgató, 
Krassny, Frölich é Klüpfel, Borsy János 500-500, 
Szécsey István, Baranyai János, Srail és Loy 400—400, 

E. Cáráusu mérnök, Váradt Vilmos, Schátffer Lipót, 

Farkas János, Martina Oszkár, Dr. Jaczina, Szemeti 
Lajos, Emsz lakab, Relszmann Pál, Schmieder Józset, 
Dr. Katona, Pop Emil, Kroupa Ödön, Todea Nicolae, 
Antal Józset, Mara Iván, Marek Mór, Gárdos Adolt 
200-200, Coriolan Drágan, Bottka János, Guilin mér- 

igazgatón és Dr. R. Miocu polgármesteren kivül Petrila 

M. 

nök, Receanu és Grün, Buday János, Henning Johann, 
Helter Emil, Grausam Károly, Melenciuc mérnök, 
Imiing Anton, Sámuel Samu, Kincses Mihály, Kamaryt 
és Meder 150-150, Krausz és társa 110, Gavrilescu 

igazgató, Fekete János, Dr. Molnár Jenő, Gampé Emil, 
Visky mérnök, Pellion Oihmár, Nemes János, Feld- 
mann Józset, luliu Deacu, Heinzinger István, Haerter 
mérnök, Sinca Aurel, Bajea loan, Dr. Herman Árpád, 
Hell Ferencz, Kerl Gyuta, Stark János, Kerl Péter, 
Stefan Tomuta, Helberger János, Szigetváry Kálmán, 
Farkas Henrik, Fogolyán Sándor, De Gaspero Victor, 
Sebastian Ciocan, Vodicska andor, Adrniányi Géza, 
Nagy Dénes, Schmieder János, Macsek család, Kraztz 
fogasz, Márta Janos, ,Rádio" iroda, Nána Aurel, 
Szekely László, Dizmatsek Ernő, Salágyi János, Veress 
Béia, Dr. Halmos Brunó, Simó Józset, Hahn Károly, 
Popoviciu János 100-100, Orendt János, Dr Emi! 
Boeriu 00-60, Makkai Ede, Diós Adalbert, Jászfalussy 

Lajos, Kovács Imre, Hanacsek Józset, Harmaty Vincze, 
Otáh Mihály, Buchas mérnök, Salmen János, Balog 
Ferencz, Ribel Károly, Balánescu mérnök, Dimitriu 
mérnök, CGit Johann, Schneider pék, Virgil Mosormu, 
Kerczó Zoltán 50-50, B. anki Péter, Caraba Emil, Ij. 
Henzinger Sándor, Haz Nicolae 40-40, Akurátny 
Józset 30, N. N,, N. N. 20-20, Bedea Sándor, Csipu 
Jenő 10-10 Lel. Amelyért ezuton is hálás köszönetet 
mond az estely Rendezősége. 

mindem izéhen sikerült az E. 28. N. oz. 
f. hó 19-én rendezett musoros táncestélye. A szépen, 

izlessel diszítelt teremben este 9 órára hirdetett musor 
bizony már 10 óra felé vette kezdetét és 12 óÓra után 
volt vége. 

A muűsor, amely mindvégig érdekes és izléses 
volt bövelkedett a jobbnál Jobb müűükedvelő számokban. 

Az első részben nagy tetszést aratott Hirsch Lili és 
Soldán Icu tüzzel lejtett román nemzeti táncduettje. 
Ezt követte a ,Somér és a Sátán" c dialog, amelyben 
Halász Jenő és Keppich László szépen beszéltek és 
mozogtak. A következő tánckettös pedig, amelyet Hor- 

váth Ibi és Fehérvári Magdus csodálatra méltó gráciá- 
val és kitorrodtt tánckészséggel jártak, oly nagy hatást 
váltott ki a nézőteret csaknem egészen megtöltő inteli- 
gens közönségnél, hogy meg is kellett ismételni. A 
Hamnmer Nándor irta: kouplékat Fehérvári László 
nagy tetszés nyilvánitások között adta le, a közönség 
sokat nevetett rajtuk. Dávid Ernő melódrámáját, mely- 
nek zenéjét Ruder Ernő szerzette, szépen szavalta 
Berstein Dezső, Virányi Jenő művészi zongorakisérete 
mellett, ugy, hegy a melodráma minden részlete, szine 
kellően érvényesült. Őszinte sikere volt, a műüsor II. 
részét betöltő: ,Egy énekes szomonrusága" c. 1 felv. 
amelyben az összes szereplők kitünőt produkál- 
tak. Nagyon jó volt Reingevürtz Frida. (nagymama 
illetőleg mama) Rozemberg Baba (Gyöngyi) szép volt, 
elegáns és rutinosan mozgott. Lővenstem Juci (Szépt) 
szintén kiveheti részét a neki méltáa kijáró babérból. 
Fehérvári László (Jóska) Berstein Dezső Simon) Ham- 
mer Vilmos (házasság közvetitő) és Ruder Ernő (Jean) 
mindannyian kiválóan alakitották szerepeiket. Igy a 
darab maga szép sikert aratott, melyet a közönség 
folytonos derült kaecagása kisért. l 

A jól sikerült műsort egy mégjobban sikerült 
táncmulatság követte, amely a késő reggelt órákban 
ért véget. A terem csak ugy ragyogott a jókedvtől és 
forró tánc hangulattól. A jelenlevő petrozsényi szépsé- 
ges uriasszonyok és lányok pedig szakadatlanul kivol- 
tak téve a fiatalok táncrohamának. Végeredményben : 
kostatálható, hogy az E. Zs. N. Sz. ezidel estélye : 
fényes erkölcsi és anyagi sikerrel járt. i-ő.) 

Smét kapható a KRIGNER/dz [ 
REPARATOR 

küld a főraktár: 

hütés, csuz, köszvény elteni szer minden 

V farmacia FI.OHR Cfuj. 

hapható, oda 3 üveget 210 Lel utánvétel 
gyógyszertárban. Ára ő5 Lei. Ahol nem 

N z 



össszeállitsák az ezévi programot. 

zás fontossága. Öly sok kérdés megoldása várt elinté- 

zésre, hogy stetetett tárgyalás mellett is két délutánra 

ugy, hogy egy mérkőzés az egyik, a második a másik 

nogy a féláru vasuti kedvezmény megszünésével mégis 

nél gyakrabban kell létre hozni, hogy minden kérdés 

dáráu Al, Dr. E Ciurchescu, Györke N., Golgotlu 

fennis pretenensek : 

zaáósi 

ZSILVÖLGYI NAPLO 

EEKE 

Munkában a zsilvölgyi egyesületek 

Petroseni. A Zsilvölgyi Napló tudósitójától. F. évi 

február hó 17 és 22-én Vulcaniban találkoztak 
a há- 

rom zsilvölgyi egyesület megbizottai azzal a céllal, hogy 

Már a megbeszélések elején kitünt ezen találko- 

volt szükség azok elintézésére. De beilgazolást nyert az
 1g 

is, hogy a három egyesület megértéssel, egymás támo
- 

akik mindig 
juk az uj 
közgyülés által beléjük helyeze 
ben a sport érdekében fogják 

sugdozódásoknak és 
tatctsa szeme 

legutolsó határ 
den hónap 

egyes tagnak, hogy az általa ta 
lasztmány elé vigye. Ez a rendj 

az ellentétek 
vezet. Tehát, aki ezt folytatja, az gyáva, aki nem meri 
azát a közös érdekért nyilvánitani. 

Az uj vezetőségben képviselve vannak mindazok 
szivükön viselték a sport ügyét és elvár- 

vezetőség minden egyes tagjától, hogy a 

Legyen vége egyszet az 

előt, különöse 
ozat felytán 
össze tog ülni ese 

tehát itt alkalom n 

ok meg- 
c majd minden 
hibákat a vá- 
és nem pedig 

sport degenerációhoz 

szélése végelt, 

szttása, amely csak 

iga lalvilne lagt am 

Dolgozni, dolgozni, dolgozni és nem aknamun- 

gatásával olyan problema megoldására is képes, me- 
lyet külön-külön megoldani nem volnának képesek. Ez 
a megbeszélés azonkivül közelebb hozta egymáshoz 
az egyesületeket is és belgazolást nyert, hogy az uton- 
uttélen hangoztatott ellentétek szinte magától váltak 

semmivé. 
A legteljesebb egyetértésben lefolyt megbeszélé- 

seken elhatároztatott, hogy a bajnoki mérkőzéseken 
kivül lejátszásra kerülő barátságos mérkőzésekre a csa- 
patokat kettős mérkőzésre fogja lekötni minden fél, 

pályán kerül lejátszásra. Ezzel lehetővé akarják tenni, 

lehozható legyen idegen csapat. Egy ilyen csapat előre- 
látható költsége 40—50 ezer Lel, amit külön külön 
megüizetni egyik csapat sem képes. A csapatok lekő- 

kát folytatni. 

tésénél felajánlandó összeget is egymásnak tudomására 
nozzák, elkerülvén ezáltal azt, hogy egymást tullicitál- 
ják. A kettős husvét és pünkösdi ünnepek programjá- 

nak megállapnását is feloszlatták oly módon, hogy a 

Camp a gör. kel, a Minerul a kath. ünnepekre gon- 
doskodjék csapatokról. Az egymásközt lejátszásra ke- 
rüló bajnoki mérkőzéseken kivül megállapodtak a sze 
zon folyamán lejátszásra kerülő barátságos mérkőzések 

a 

a Camp népszerü ,„vaslja', aki az elm ezon 

Camp legtöbb (33) goolját lőtte az ellenfél nátójába. 

A zsilvölgyi csap barátságos 

mérkőzései az alábbi 

Március 

Vasvári Jozse 

megtörténni. 

20 án Camp—H 

napjaiban, sőt a birókban is. Ezen mérkőzésekkel ket- Március 

tős célt vélnek elérni: egyik az, hogy nem kell annyi Márecius 

drága idegen csapat, a másik az, hogy a gyakori talál- Maáccius n A/ : 

kozás által fejleszük a sportot és közelebb hozzák a Áorilis 3án Tut-AAC bajnoki Lupeniben 

csapatokat egymáshoz ez eliminálja a tka találkozás Aprilis Hakoanh Minerul bajnoki Aradon 

folytán egy-egy győzelem után keletkező éleket. Április Camp-Glorla CFR baj Petroseniben 

Az összes terminusok egyeztetése után azzal vál- 
Április 10 én Camp—Minerul bajnoki Petoseniben, 

tak el a megbizottak, hogy ezen megbeszéléseket mi- : 

azonnal elintézhnető szolgálhasson 

nézeteltérésre. 

legyen és igy ne 

A Camp közgyülése. (Pelroseni. A Zsilvölgyi 

Napló tudósítójától). A Camp sportklub az elmult hé- 

ten tartotta rendes évi közgyülését, amelyen a vezető- 

ség beszámolt az elmult évi működéséről, amelynek 

eltogadása után a vezetőséget választották meg, mely- 

nek tagjai a következők : 
Diszelnökök: Gh. Tátárescu, N. Teodorescu, I 

Winklehner és I. Bujoiu. 
Presedinte: Ing. Tiberiu Timoc. 
Vicepresedinte : Ing. Szécsey Stefan, log. Jánossy 

lcsit, Dr. Miocu Romulus és Emil Fárcas. 

Főtitkár: Aurel Sinca. 
Ttkárok: Aurel Guga és losit Gutka. 

pPálva mérnök: Ing. Eugen Visky. 

Főpénztárnok : Ott Viliam. 

pénztácnokok: Chesu Leo, Orend lon, Dénessy 

Const, Tracker A. 

Elenőrök: Pellion Othmár, Hottmanna Max. 

Gazda: Kovács stefan. 

Magazinen: Veszprémi Ion. 

Fegyelmi bizottság : Ing. M. Bálánescu, Al Sibíla, 

Ing. Haerter Albert, ing. Eugen Visky, Emil Fárcas, 

Peopescu Alex. sub dir. 
Választmány : Ing. Bálánescu Matei, sub dir, loan 

P. Ioan, Ing. Buchas Erich, log. Melenciuc I, Ing. Bá- 

Sabin, Siblla Alexandru, Popescu Nic, Tri! Gheorghe, 

Cárdos Adolt, Ing. Haerter Albert, Maior Haralambescu, 

Dékány Emertch, Kövesdy Iuliu, Cupsan Stefa
n, Schrel 

ber Arpad, Al. V. Popescu, Popescu lon, Pásztor Lu- 

dovic, Muntean Teodor, Molnár Alexandru. 

Egyetemes szakosztált elnök: Ing. Litz, refe- 

rensek: télt sportok Ing. Gullion A, Fogolyán Al 

leg Dimitriu, Schullek D. Tdétikai 

peterensek: Kádár Emerich, Podvercsek Gavril. 
Bickó- 

peferensek: Crisan és Krausz losit 

Labdarugó szakosztálv: Ing. Guoilin, neferens 

Szabó, jegyző Demeter, tagok Bács Petrila, Farkas Iu- 
Hu, Mille Francisc, Kovács CFR., Kövesdi, Pásztor. 

ÜÖgyvéd : Dr. Ábrahám. 

Onvosok Dr. Moga és Dr. Hermann. 

vizek, partümök 
tostett sza 

ti cikkek kizárólagos 
magyraktára. 1 llter kölni 

viz a30 Leltöl. mmmmzx 

Kigyé drogsueria. 

Agponyi Testvérek aradi c é 0 
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tudatja mélyen tisztelt vevő- 
ivel, hogy üzletüket március 
elején a városházával szem- 
en helyezik át. Athelyezés 

miatt mélyen leszállitott árak ! 

Nyilttér? 

Köszönetnyilvanitas. 
Mindazoknak, kik szeretett édesanyánk Ridwald 

Gizella elhunyta alkalmából részvétükkel tájdal kat 

enyhiteni szívesek voltak, ezuton 
köszönetet 

mondunk háltás 

Gyászoló gyermekei. 

szerkesztőség sem a kiadóhivatal. 

A Zsilvólgyi Napló hirdetősi taritája 
Apróhirdetések. Minden szó 5 Lel. Legkisebb 

hirdetés ára 50 Lel Kocka hirdetések. Első old lon 
7 Lei. Második oldalon ő Lel. Harmadik oldalon 5 

Lel és a negyedik oldalon 4 Lel. Házasság! és eljegy- 

zési értesitések 150 Lel. Nyilttér szavankint 10 Lel. 
Kedvezmények 1 évi feladásnál 300/, 'fa évinél 200] 

14 évinél 150/ék. Munkát keresőknek 2 Lel szavan. 

! kint. 

Dr. Junger Miksáné 

petroseni uriasszony, aki lapunk szépségversenyeln 

eddig több mint ezer szavazatot kapott. 

Szépségversenyünkön részt vavő szép asszonyokra 
ez elmult hélen százszámra érkeztek a szavazatok. 
Minihogy azonban közeledik a döntés napja, Hegköze- 
lebb kirjuk a szavazatok utolsó terminusát. E héten 
pedig közöljük Dr. Junger 
eddig legtöbb 
völgyében azon 
legtöbb szavazatot kapot egész Zsilvölgyéből. 

Elmult heti eredmények 

Petrilán : 
1. Szécsey Istvánné 1320 
2: Sárpáczki Józsefné 8 

Petroseniben : 
1. Dr. Junger Miksáné 1060 
2, De Gáspero Viktorné 896 
3. Pop Emilné 720 
4. Riegelhaupt Sándorné 710 
5. Hottmann Miksáné 702 
6. Janza Viktorné 680 
7. Bölényi Gyuláné 592 
8. Friss Sándorné 306 
9. Fehér Sándorné 260 

Vulcanban: 
1. Katona Írén 530 
2 Lugossy Istvánné 502 

Aninoasan : 
1. Jánossy Józseíné 460 

Loneán: 
1. Pápay Dezsőné 290 

Szavazó szelvény. 

Szavazatomat 

urnőre adom. 

(2 szavazat). 

Aláirás. 

Veszek mindentféle használt bélvegeket jó áron. 

Pelroseni Consum, mészárszéki iroda. 
Magyar nyelven jelent meg, az UJ DIVAT 

clmű párisi div tlap Az UJ DIVAT ára 20 lel, kap- 
ható mindon könyvkereskedésben és ujságárusitón 
Főlerakat Románia részére IG. HRTZ könyvkiadóhiv 
tala Bucuresti, Calea Victortel 5. 

cimü nagy regényből. De ezt csak akkor tegye, ha 
ábban a városban ahol Ön lakik a könyvkereskedők- 
nél vagy ujságárusitóknál nem kaphatná meg Kato 
László nagy regényét: a SZIVEK Harcát. 10. HERTZ 

könvokiadóhioatala, Bucunesti Calea Victorlei 5. 

oldalas könyv legjobb irók m 
600 több kötetben 100 Lei a Gr 

hirlapárudában. 

Egy jó házból való, legalább négy polgárit vé 
zett fiu fényképész tanulónak felvétetik. H 
Emu fényképész. Pelroseni. Str. Regele Ferdinan 

Eladd 
egy jókarban levő ke 
ményfa e béd 

berendezés. 

Éetekezni lehet lapunk kiadó- 
hivatalában. 

Figyelje e lap hirde 
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ZSILVÖLGYI NAPLO 

a kolozsvári CZELL sőrfözde 

„U RSUS" világos 

„HERCU IES barna különteges sörei 

Mindenütt t kaphatók! 

CONSUMUL MUNCITO- 
RILOR DIN VALEAJIULUI 
soc. ANON. ROMÁNÁ DIN PETROSANI 

ZN 
N 

A „Petrosani köszénbánya 

részveny társaság érdekelt- 

ségében. A zsilvölgye munkas- 
ságának legolcsobb beszer- 
zési forrása ugy füszer, gyar- 

mat és termenyáruban mint 

ruházati cikkekben. 

Fioküzletek: Petrosani, Vul- 
can, Aninoasa és Petrila. 

ZS 
ME 

ZSILVÖLGYI MUNKAS 
CONSUM RÉSZV. TÁRS. 4 

PETROSANI. 

ezerképviselet: Weisz Manó Petroseni, 

Lesujabb könyvek 
a világirodalom érdekességei 
állandóan kaphatók a 

Greosz hirlapárudában. 
Ugyanott kölcsönkönyvtár. 

egoo- 

Kérien 
mindég, mindenütt 

a legjobb gyártmányu, leg- 
finomabb, valódi 

Kir. udvar szállíto 

izletes tearumot 
és málnaszörpöt. 

Versenyen felul áll. 

Strada Regele Ferdinand. 

i 
z 

emályívarotás mulam Mm műv 
Handó szol- Megrendelhető : 

gálat az „IIÍIIII" mozinál 

Hirdessen lapunkban! 

Steaua Romániei 
román biztositó társaság Bucuregti 

Elvállal a Ignjutányasakii feltételekt mellettt hányászoat is hizgsitásra. 

Alaptőke és tartalék alapok 1925 végén 

57.000.000 (57 millió Lei) 

Föügynökseg Petroseniben 
MALEA Todea-féle ház. 

egy teljes JÓKAI REGÉNVSOROZAT 

a GROSZ hirlapárudában Ugyanott a kölcsön- 

könyvtárból S és 10 Lejéri a viiágirodalom 

legszebb könyveit olvashatja. 

„Agronomul - Gazdák" 
Altalános Biztosító R.-T. 

ARADON. 
Zsilvölgyi főképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2. 

Biztositja a Bányatársulat 
munkásait a legelőnyö- 
sebb feltételek mellett. 

ö : Élet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállítmány, 
autó, perselyes biztosi- 

tásokat. 

Diványkészitéshez 

Indig Lipót .mkesze- 
nél str. Reg. Ferdinand, Ábráhám-ház. 

tépett és tépettlen tengerifü, lószőr, 
paplanvatta, kész paplanok heverők, 
matrácok, támlás divány, függöny, 
roletta állandóan kapható olcsón 

.... 
Ugyanott vállalak minden e 

szakmába vágó javitásokat is. é 

7TSZNEEN 

ú 

1 
N 

Legujabb ftavaszi 
cipőujdonságok már ű 

kaphatók a 

Derby 
cipőáruház Petroseni lerakatában. 

Petroseni, Str. Reyele Ferdinand. 
Gunger ház). 

NESZs 

urina Élertriei Sociotata ne hfli 

használt reszelőket és ráspolyokat 

Uj reszelők és ráspolyok állandó raktára. 

ehtlla miniememi esztergályas és lakatas mmá. : 

Petroseni. 

Anyograktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
feszültségü szerelési anyagokat. 

Csillárok izzólámpák és fözőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Reszelőgyára : 

bármily mennyiségben a legrövidebb 
időn belül ujravág. 

Javitómüűhelye : 

Ve Í á pénztár kavetat 
Cím a kiadóban 

Eladó 6 drb. nagy tükör. 
Megtekinthető a Str. Reg. Ferd. 24 sz. alatt. 

Zsilvölgyében egy jó menetelűü borbély- 
üzlet teljes berendezéssel együtt eladé. 

Cim a kiadóban 

Hotel Bucuresti szálloda 
Az utazók találkozó helye. 

Tiszta szobák és elsőrangu kiszolgátás. 

Az étteremben kitünő étkezés. 

A kávéházban minden este kitünő 

cigányzene. 

Az elite közönség talalkozó helye. 

Mezennt eralkalansata 

ÉRDEKE!: MENYÁSZ I. 
alssó áramr PETROSENI 

szem. ebédlő gar. porc (26 rész) 1400 
,tea, kávé, , 560 

,tésztás , , szép mintás 155 
,alpacca ezüst evő készlet 18 d. 1170 
,afsatz ó drb. kistányérral 145 

Olcsó képkeretezés! 

Fisvelem! 
Sár- és hócipők szakszerü javitását 
vállalom. ügyszintén mérték után 
legsszebb kivitelü cipöket készitek. 

Nagy Jézset 
cipeszmester 

Petroseni. 
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a itt hirdet célt ér! 
TUL GULTURAL" s. A. Petresani. kiadja; A Zulvölgyi Napló kladóblvalala kedascter Tesnonsabil Elsler (Hvlen) Eagen. 


